



În acest număr:

Notificare primită de la autoritățile fiscale de către companiile care au obligația depunerii raportărilor SAF-T

Companiile încadrate în categoria marilor contribuabili începând cu 1 ianuarie 2022 au primit, recent, prin Spațiul Privat Virtual (SPV) notificări cu privire la depunerea raportărilor SAF-T (declarațiile D406).

Prin aceste notificări, autoritățile fiscale transmit companiilor rugămintea de a întreprinde demersurile necesare astfel încât să depună raportările SAF-T, dat fiind că în prezent nu figurează în evidența organului fiscal cu declarațiile depuse.

Notificare primită de la autoritățile fiscale de către companiile care au obligația depunerii raportărilor SAF-T

Recent, companiile încadrate în categoria marilor contribuabili începând cu 1 ianuarie 2022 au primit prin Spațiul Privat Virtual (SPV) notificări cu privire la depunerea raportărilor SAF-T (declarațiile D406).

Ca urmare a faptului că societățile nu figurează în evidența organului fiscal cu declarațiile depuse, prin aceste notificări, autoritățile fiscale transmit companiilor rugămintea de a întreprinde demersurile necesare astfel încât să depună raportările SAF-T.

Astfel de notificări au fost primite atât de companii care nu au depus încă raportările SAF-T (deși termenul legal este împlinit) dar și de către companii care au depus raportările SAF-T în termen.

Reamintim că raportarea SAF-T este obligatorie pentru marii contribuabili astfel:

- Vechi mari contribuabili (menținuți în lista marilor contribuabili începând cu 1 ianuarie 2022) începând cu luna ianuarie 2022
- Noi mari contribuabili (noi introduși în lista marilor contribuabili începând cu 1 ianuarie 2022) începând cu luna iulie 2022

Recomandam companiilor care nu au început raportarea SAF-T și se află încă în procesul de implementare să prioritizeze pregătirea rapoartelor astfel încât să fie depuse cât mai curând. În aceste situații, recomandăm, de asemenea, companiilor să comunice autorităților fiscale prin SPV, ca răspuns la notificarea primită, că se află în proces de implementare a soluției tehnice de raportare și că vor depune raportările SAF-T în cel mai scurt timp posibil.

Companiilor care, deși au depus raportările SAF-T, au primit astfel de notificări, le recomandăm să răspundă notificărilor primite prin SPV informând autoritățile că obligațiile declarative au fost îndeplinite.

[Pentru mai multe informații vă rugăm să ne contactați](#)



Raluca Bâldea
Partener
Deloitte Tax
rbaldea@deloittece.com



Elena Roșculeț
Senior Manager
Deloitte Tax
erosculet@deloittece.com

Deloitte.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe [Facebook](#) sau [LinkedIn](#).

Reff și Asociații SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăți de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: <http://www.deloitte.com/deloittelegal>.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe aceasta publicație.

© 2022. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România